

四川美丰



尽善尽美 丰已达人



2023年03月24日

党建引领聚合力 结对共建谱新篇

本报讯(通讯员 钟凌风)为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,落实新时代党的建设总要求,进一步探索党建工作融入中心工作新思路、新方法、新举措。3月23日,公司党委与西南物供中心党委开展“结对共建”启动会。公司董事长、党委书记、总裁王勇,西南物供中心党委书记、纪委书记、副经理王亮分别代表双方党委,签署共建协议。

会上,双方以党建工作引领推动业务工作深入开展进行了经验交流,并就党建共建工作开展达成共识,签订《党组织结对共建协议书》。王勇要求,党建共建要做到同心、同向、同行、同创,针对性强,细化方案,总结经验,持续深化。王亮强调,强化共建单

位参与意识、服务意识,充分发挥共建单位各自优势,促进党员队伍联动交流,凝聚思想共识,打造过硬党员队伍,推动共同进步。

双方一致表示,将以习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神为指引,深入贯彻落实二十大报告中提出的“共建共治共享”理念,不断探索党建共建合作新模式,携手共创“资源共享、优势互补、合作共赢、共同提高”的基层党建工作新格局,实现党建与业务双向交流,促进双方业务质效提升,以高质量党建推动企业高质量发展。

党委书记、纪委书记、工会主席徐宗美介绍公司党建工作情况,财务总监李全平主持启动会。

结对帮扶促提升 规范专业促发展

总部职能部门结对联系帮扶高分子公司

本报讯(通讯员 向赛军 何雪)3月20日,公司印发《总部机关联系帮扶高分子公司常态化机制实施方案(试行)》文件,董事长、党委书记、总裁王勇担任帮扶工作领导小组组长,旨在进一步发挥好总部机关部门职责和专业优势,助推高分子公司规范化、专业化运作和可持续发展,支撑股份公司发展战略落实落地。

此次联系帮扶采取日常帮扶和重点帮扶两种方式,紧密结合高分子公司2023年“抓管理、强基础、补短板、扬优势”工作重心,以“城南包装园满产增利、河东产业园达标达产达效”为重点,以高分子公司体制机制创新、制度建设、绩效考核、体系建设、生产组织、成本管理、市场拓展、人员引进和培训等方面为突破点,推动高分子公司规范快速发展。

总部机关部门根据职能职责和工作分工,与高分子公司对口部门建立“一对一”“点对点”的联系帮扶,形成双向沟通渠道和常态化帮扶对接机制,推动高分子公司管理规范高效、生产组织科学合理、成本和质量对标市场,为高分子公司完成2023年度各项目标任务创造有利条件。同时,探索建立一套可持续、可共享、可参考借鉴的帮扶赋能机制和模式。

公司纪检监察室对帮扶工作进展、动态和效能进行监督检查,对进展不及预期的重点工作进行督办,责任到头、限时办理;严重滞后、影响恶劣的突出问题要提出监察建议,督促整改并实施问责。

据悉,3月15日,总部机关职能部门联系帮扶高分子公司启动会举行,党委书记、纪委书记、工会主席徐宗美主持会议,要求各相关职能部门点对点、分专业、按职能全面对接,促进高分子公司生产、经营、管理水平全面提升。副总裁童刚、王明超参加会议。

简讯

3月16日,董事长、党委书记、总裁王勇到科技公司、实业公司调研,检查景泰苑项目建设,了解科技公司形象展示厅、物流系统、自动装车装置建设情况。
(秦黎黎 龚建)

3月14日,省经信厅二级巡视员蒋伟到公司德阳生产基地检查安全生产,王勇、童刚陪同检查。
(吴春香)

3月6日,中国农技推广协会会长陈生斗到公司调研,与王勇座谈交流,了解公司发展、春耕化肥稳价保供等方面情况。
(曾程)

3月21日,公司到西南石油局党委宣传部,交流新闻宣传业务,参观文化展厅。局党委宣传部部长张勇林,公司党委副书记、纪委书记、工会主席徐宗美参加交流。
(代明珠)

3月6日,公司召开绿色高效作物专用肥开发项目推进会召开,总工程师刘心强参加会议,要求加快推进项目成果落地见效。
(马婧婧)

3月14日,高分子公司重载膜车间2号FFS线试产成功,产出合格产品。目前,试生产一切正常。
(陈东)

南充日报: 硕士研究生常驻南部柑橘科技小院

3月上旬,《南充日报》以《硕士研究生常驻科技小院》为题,介绍公司南部柑橘科技小院建设、运行情况。报道内容详情如下:

近日,西南大学硕士研究生何瑞杰与3名同学早早来到南部县晚熟柑橘现代农业产业园,刨开一株柑橘树的树根,察看起垄栽培模式下柑橘根系生长情况,并认真做好相关记录。

“现在正是春管时节,需要做好根部的护理、施肥、修剪等工作。”何瑞杰介绍,他们4人在导师的带领下常驻南部柑橘科技小院,主要从事柑橘营养方面的研究,包括柑橘专用肥应用效果,施用要点以及柑橘种植管理等。

“西南大学的硕士研究生已入驻小院300多天,撰写日志120余篇。”南部柑橘科技小院负责人李力介绍,柑橘科技小院地处南部县东坝镇彭家堰村,于2021年3月挂牌成立,由四川美丰、西南大学与四川普仁鲜满汇农业共同建设。主要设施包括实验室、多功能用途技术培训会议室和宿舍等,常年入驻硕士研究生4人、青年农技骨干7人。

据了解,南部柑橘科技小院采取“产学研用”紧密结合的方式运行,去年参与南充市主要柑橘种植乡镇基地果园调研,取得调研问卷42份,采集土壤样品190份,帮助果农解决坐果少、果品差、易掉果等问题51个(处),培育新型职业果农200余人。

近年来,南部县大力发展柑橘产业,借助柑橘科技小院平台强大的专家人才资源,实现了“零距离”科技对接、“零时差”指导解决、“零门槛”普惠服务、“零费用”培训推广,提高了柑橘果量,增强了南部县果农的科学素养,为南部县创新农业科技、培养农技人才、助推乡村振兴提供澎湃动力。
(冯紫琳 钟国明)

奋战一季度 勇夺开门红

SiChuan MeiFeng NEWS 四川美丰化工股份有限公司 主办

http://www.scmeif.com

第311期(总第458期)

德新出内[2020]02号

总编辑:徐宗美

贯彻国家两会精神专题学习会

公司举办党委理论学习中心组2023年一季度学习会
暨机关大讲堂第22期学习会

本报讯(通讯员 李欢欢)为深入学习贯彻全国两会精神,切实用两会精神统一全体干部员工的思想和行动,紧随党的步伐和时代走向,3月23日,公司举办党委理论学习中心组2023年一季度学习会暨机关大讲堂第22期学习会,专题学习贯彻国家两会精神,邀请西南财经大学金融学院常务副院长、西南财经大学金融科技国际联合实验室主任,加州大学伯克利分校国际风险大数据分析联盟(CDAR)董事,博士生导师赵静梅教授授课。董事长、党委书记、总裁王勇参会,党委副书记、纪委书记、工会主席徐宗美主持。

讲座中,赵静梅教授重点围绕党的二十大报告,结合2023年全国两会精神,剖析了当前中国经济面临的重大问题,并结合个人工作经历,以深厚的经济学理论功底和独特的视角分析了新冠疫情带来的影响、国际宏观局势、我国的应用。

对举措。详细阐述了中国经济增长逻辑的改变及后果、中国经济宏观治理的特征,及怎样在充满不确定性的时代保持定力等内容展开。

专题讲座后,公司对学习贯彻全国两会精神提出三点要求:一是在聚焦学习中贯彻落实。公司各级党组织和全体党员领导干部要把学习贯彻好全国两会精神特别是习近平总书记重要讲话精神作为当前的一项重要政治任务,同深入学习贯彻党的二十大和二十届一中、二中全会精神相结合,切实增强加快高质量发展的信心和决心,坚决把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署上来,扎实做好当前各项重点工作,切实把两会精神转化为推动公司高质量发展的磅礴力量和生动实践。

二是在真抓实干中贯彻落实。公司各级党组织和全体党员领导干部要以两会精神实质为指引,立足自身岗位,结合实际工

作,做到目标再明确、任务再细化、责任再落实,力求各项工作有新进展新突破。要围绕重点工作抓落实,结合公司两会运行大表安排事项,在公司生产经营、科技创新、转型发展、深化改革、党的建设等重点工作上找准结合点、切入点和发力点。要围绕重点项目抓落实,扎实推进高性能油田助剂、高分子产业园建设、美丰景泰苑房地产、井口气试采回收项目等重点项目,把学习成果转化转化为推动工作的强大动力,在开局之年展现开局之为。

三是在锐意创新中贯彻落实。公司各级党组织和全体党员领导干部要破除思维定势,摆脱路径依赖,拿出闯劲,敢于尝试,敢于突破,敢冒风险,从传统套路和模式中跳出来,以创新之举突破瓶颈,以非常手段化解难题。要铆足拼劲,锐意创新,跑出加速度、闯出新路子,拼出新奉献,用“辛苦指数”换取美丰的“发展指数”和员工的“幸福指数”。各级党员干部要主动担当作为,聚

焦重点任务,发挥示范引领和表率作用,引导广大职工践行科学精神、首创精神,带领广大职工岗位创新、奋发作为,以“小切口”推动“大创新”,奋力推动全年工作高起点开局、高标准落实、高质量收官,奋力谱写公司高质量发展新篇章。

近三个小时的专题授课中,引经据典、深入浅出,作了系统全面、内涵丰富的讲解。党员干部纷纷表示,此次党课概念新、论断新、观念新、理论新,既有政策理论高度,又紧密联系实际,是一堂高质量、高水平的全国两会辅导报告,要深入学习贯彻全国两会精神,紧密结合实际,团结奋进,务实创新,立足本职,扎实工作,以更加饱满的精神状态继续奋斗,努力交出优异答卷。

此次专题学习通过视频会议形式召开,在总部设立主会场,各分子公司设立视频分会场,320余名党员干部职工参会聆听。

“美丰复合肥,明天会更美”

举行企业营销管理咨询项目启动仪式

开启美丰新征程 谱写双百新篇章

本报讯(记者 陶勇)尽善尽美、丰已达人,3月14日,董事长、党委书记、总裁王勇专题听取新版企业文化宣讲和调研工作汇报,对新版企业文化宣贯践行给予肯定,要求进一步加强新版企业文化体系宣贯,内化于心、固化于制、外化于形,为“铸双百美丰、成为受人尊敬的绿色智能化工企业”提供坚强的文化支撑。党委副书记、纪委书记、工会主席徐宗美参加会议。

开启美丰新征程,谱写双百新篇章。专题汇报会上,中化政研会企业文化首席专家华锐从企业文化变化、变化原因和意见建议三个方面,介绍新版企业文化宣讲和调研情况。新版企业文化集中宣讲在总部设立主会场,在各分子公司设立视频分会场,现场和视频400余名干部职工聆听,向干部职工重点阐述企业哲学方法论——“价值引领说问题、价值创造说措施、价值提升说结果”,引导干部职工学文化、见行动、促发展。

新版企业文化专题调研为期5天,先后到绵阳、射洪、阆中、德阳以及成都片区,与各单位、职能部门、直属机构班子成员代表,中层干部代表、班组长管理代表、青工代表、一线骨干代表等100余人座谈交流、答疑解惑。同时,翻阅各单位2022年工作总结和2023年工作计划80000余字,进一步了解各单位基本情况和发展历程,梳理、提炼、提升各单位特色文化、职能文化,以及文化宣传语。

此次新版企业文化集中宣讲和专题调研活动,标志着公司“尽善尽美、丰已达人”新版企业文化宣贯活动正式启动,推动新版企业文化理念体系落实落地、深入人心,进一步掀起美丰文化建设新高潮。

四川美丰射洪酒粮科技小院

获省级命名



本报讯(通讯员 陈朝霞 蔡琴)近日,省科协、省农业农村厅、省乡村振兴局联合发布《关于2022年四川省科技小院命名的通知》,四川美丰射洪酒粮科技小院榜上有名。

四川美丰射洪酒粮科技小院于2021年6月揭牌,是连接种植户、企业和科研院所的桥梁纽带,旨在打通农技推广服务最后一公里,探索作物提质增效、资源高效、农民增收、环境友好的现代农业可持续发展之路。

另悉,3月19日,射洪市委副书记陈文到四川美丰射洪酒粮科技小院调研,听取酒粮科技小院和酒粮基地建设情况汇报;近日,沐川茶叶科技小院邀请西南大学茶叶专家黄兴成博士,指导种植户进行春季茶园选肥、施肥,提升农户科学种植意识。

图为,位于射洪市瞿河镇牛心村的四川美丰射洪酒粮科技小院酒粮试验示范区。

新版企业文化 专题调研报告

(详见三版)